

Ανησυχητική αύξηση στον αριθμό προσφύγων που ζητούν άσυλο στην Αυστραλία



Ανησυχητική αύξηση στον αριθμό πλοιαρίων που καταφθάνουν στα αυστραλιανά χωρικά ύδατα μεταφέροντας πρόσφυγες που ζητούν άσυλο, παρατηρείται τις τελευταίες εβδομάδες. Προχθές σκάφος του αυστραλιανού πολεμικού ναυτικού εντόπισε και αναχαίτισε άλλο ένα πλοιάριο με περίπου 100 αναζητητές ασύλου βόρεια του Νησιού των Χριστουγέννων. Ο Γεν. Γραμματέας του ομο-

σπονδιακού Υπουργείου Μετανάστευσης, Andrew Metcalfe, προειδοποίησε ότι αν δεν αλλάξει η σχετική νομοθεσία προστασίας των συνόρων της χώρας τους προσεχείς έξι μήνες, ο αριθμός των προσφύγων που θα φτάσουν στην Αυστραλία με σαπιοκάραβα θα ξεπεράσει τα 3.600 άτομα.

Να σημειωθεί ότι φέτος ήρθαν στην Αυστραλία - μέχρι στιγμής - 67 σαπιοκάραβα που μετέφεραν 4.187 πρόσφυγες. Ο κ. Metcalfe

είπε, επίσης, ότι το Υπουργείο Μετανάστευσης ανησυχεί για την αύξηση του αριθμού των προσφύγων στα κέντρα κράτησης, που μπορεί να οδηγήσει σε εκδηλώσεις διαμαρτυρίας εκ μέρους των προσφύγων.

Αποδίδει δε την επιδείνωση της κατάστασης στην απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου να κρίνει παράνομη την συμφωνία της Αυστραλίας για ανταλλαγή προσφύγων με τη Μαλαισία.



Ο υπουργός Τηλεπικοινωνιών, Γερουσιαστής Stephen Conroy

Ο αθυρόστομος υπουργός

Ο υπουργός Τηλεπικοινωνιών, Γερουσιαστής Stephen Conroy, απασχόλησε προχθές τα μέσα ενημέρωσης, όχι για την θέση του σε κάποιο σημαντικό θέμα, αλλά για την... γλώσσα που χρησιμοποίησε σε ομιλία του στη Λέσχη Τύπου στην Καμπέρα. Συγκεκριμένα σε απευθείας τηλεοπτική σύνδεση από την εν λόγω

Λέσχη ο Γερουσιαστής αποφάσισε να τα... πει απλά, λαϊκά και κατανοητά. Σε ομιλία του για το Εθνικό Ευρωζωνικό Δίκτυο ο Γερουσιαστής δήλωσε: «Λατρεύω τις συζητήσεις αναφορικά με τον Δείκτη επικινδυνότητας Κρατών», είπε. «Αν ο φόρος ανεβαίνει αυτό είναι επικίνδυνο, αν ένας φόρος κατέβει, f-king fantastic!».

Sydney Best & Fresh

ελληνικό κρεοπωλείο

415 Burwood Rd • Belmore • Τηλ: 9759 4578

Ο ιδιοκτήτης
κ. Ζαχαρίας Ανδρέου
και το προσωπικό
σας εύχονται
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ



Διαθέτουμε μεγάλη ποικιλία σε: **ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ • ΑΡΝΑΚΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ • ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ • ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙΑ • ΚΥΠΡΙΑΚΑ & ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ • ΣΕΦΤΑΛΙΕΣ** Όλα τα είδη μπακαλικής: **ΦΕΤΕΣ • ΛΑΔΙΑ • ΧΑΛΟΥΜΙΑ • ΤΑΡΑΜΑΔΕΣ • ΤΖΑΤΖΙΚΙΑ • ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ • ΚΑΦΕΔΕΣ κ.ά.**

